

Ügyfél neve: Magyarországi Tanyákon Élők Egyesülete

Ügyfél-azonosító: 1008698649

Projekt azonosító: 3009596479

MŰSZAKI - SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Alulírott Balogh József János elnök, mint a Magyarországi Tanyákon Élők Egyesületének (cím: 6042 Fülöpháza, I. körzet 107, adószám: 19551188-1-03) képviselőjére jogosult a VP6-19.2.1.-52-8-17 kódszámú, Kolon Menti Leader Egyesület – Civil szervezetek térségi szerepének növelése című felhívásra benyújtott támogatási kérelmünk egyetlen, záró mérőföldkövének elérése kapcsán a projekt műszaki-szakmai előrehaladásának vonatkozásában az alábbi szakmai beszámolót készítettük el:

Egyesületünk célja, mint társadalmi szervezet, nem politikai pártként, a nemzeti és összeurópai kultúra a keresztény etikai és világnézeti értékrend alapján előmozdítani kívánja egy igazságosabb, az európai értékekre és a magyar hagyományokra egyaránt nyitott társadalom felépítését. Előmozdítani kívánja működési területén, a tanyán élők bevonását a közéletbe. Az Egyesület célja, hogy:

- közreműködjön a magyarországi tanyás térségen élők problémáinak felmérésében, és az azt célzó megoldási javaslatok kidolgozásában, a helyi és területi önkormányzatok, valamint a nyilvánossággal való megismertetésében;
- előmozdítsa a tanyán élők, és a mezőgazdasággal foglalkozók életkörülményeinek javítását.
- valamennyi olyan, a munkavállalókat és vállalkozókat képviselő helyi és országos civil szervezettel való kapcsolat kiépítése és fenntartása, amelyek összhangban az Egyesület céljaival, elismerve a tanyán élők életmódját annak szükségességét, valamint a tiszta, egészséges és biztonságos környezet és a családi gazdálkodás előmozdítását célozzák.
- a paraszti kultúra, mint a nemzeti hagyomány fontos részének ápolását, és e hagyományok beépülésének elősegítését az általános értékrendbe.
- céljai megvalósításában a keresztény és nemzeti értékeket hangsúlyosan képviselő, demokratikus elkötelezettségű, más társadalmi szervezetekkel együttműködik.
- céljai megvalósítása érdekében kiemelt fontosságúnak tartja a történelmi egyházakkal való kapcsolattartást.
- közreműködjön a nemzettudat erősítésében, a magyarországi tanyás térségek problémáinak feltárásában, és elsősorban a tanyák fejlesztésének elősegítése céljából, a feltárt problémák elemzésével, és nyilvánossá tételével kívánja előmozdítani a helyi és az országos politikai döntéshozók munkáját.
- a tanyai életmód bemutatása támogatása, a falusi turizmus lehetőségeinek kihasználása és előmozdítása, valamint, hogy ezen értékek az európai, a magyar és a helyi közélet elismert és szerves részévé váljanak.

Egyesületünk már régóta szeretett volna beszerezni rendezvénysátor és sörpad garnitúrákat, amelyeket különböző programjainkon, rendezvényeinken tudunk hasznosítani, hogy ne kelljen mindig bérelni vagy éppen kölcsönkérni. Mivel országos egyesület vagyunk, programjaink nem csak helyben, hanem az ország távoli részein is szervezzük. Külterületeken, tanyás térségekben sokszor nehézkes a helyszínek biztosítása nagy létszámú közönség számára, ezért programjainkhoz 1 db 8*12 m-es rendezvénysátor és 20 db sörpad garnitúra beszerzése volt a cél, amelyeket könnyedén mozgathatunk, kihelyezhetünk.

Az álom megvalósulására jó lehetőséget biztosított a Kolon Menti Leader Egyesület pályázati kiírása, a Civil szervezetek térségi szerepének növelése című pályázat, amelyre 2019.06.14-én nyújtottunk be támogatási

Ügyfél neve: Magyarországi Tanyákon Élők Egyesülete
Ügyfél-azonosító: 1008698649
Projekt azonosító: 3009596479

kérelmet. A támogatói okiratot csak 2020. áprilisában kaptuk meg, amelyben 1 937 031 Ft vissza nem térítendő támogatást ítélték meg részünkre.

A projektet egy mérföldkőben terveztük megvalósítani, melynek eredeti dátuma 2020.06.30. lett volna, azonban a Covid világjárvány terjedése nem tette lehetővé, hogy belevágjunk a beruházásba, amelynek megvalósulása így jelentősen elhúzódott.

A projektet 1 mérföldkőben valósítottuk meg, amelynek a záró dátumát 2022.03.31. napra módosítottuk.

A támogatói okirathoz képest a projekt 100 %-a megvalósult a projekt elszámolható költségeihez viszonyítva, sőt az áremelkedések következtében jelentős önerő hozzáadását kellett biztosítanunk.

A teljes projektet nézve az alábbi tevékenységek valósultak meg:

1.) Eszközbeszerzés (1 db 8x12 m-es rendezvénysátor, 20 db sörpad garnitúra)

2.) Projektmenedzsment tevékenység

A tevékenységek a pályázattal, támogatói okirattal összhangban valósultak meg.

Műszaki-szakmai eredmények:

1. (záró) mérföldkő:

Eredmény megnevezése: Eszközbeszerzés és projektmenedzsment tevékenység megvalósítása

Eredmény leírása: A projektet egy mérföldkőben valósítottuk meg, amelynek keretében beszerzésre került 1 db 8x12 m-es rendezvénysátor, 20 db sörpad garnitúra, valamint projektmenedzsment tevékenység is megvalósult. A kötelező tájékoztatás és nyilvánosság biztosítása érdekében 1 db projekt tábla kihelyezésére is sor került.

Az eredmény nem számszerűsíthető egyéb tulajdonsága:

Az egyesület hosszútávú zavartalan működéséhez szükséges eszközök kerültek beszerzésre, amelyek megkönnyítik a tevékenység végzését. A projekt eredményeképp a tanyás térségekben a közösségi élet fokozása, a helyi összefogás erősödése, a kultúra ápolása, a hagyományok fennmaradásának biztosítása valósult meg.

A kötelező tájékoztatás és nyilvánosság követelménynek eleget tettünk projekt tábla kihelyezésével.

Projekt együttműködésben történő hasznosítása:

Egyesületünk a pályázati projektet négy szervezettel együttműködésben hasznosítja majd az 5 éves fenntartási időszak alatt. Együttműködő partnereink: Fülöpháza Község Önkormányzata, Fülöpházi Kulturális Egyesület, Fülöpházi Lovas Egyesület és a Kecskeméti-Fülöpházi Nemzetőr és Küzdősport Egyesület, akikkel az együttműködés keretében egymás tevékenységét népszerűsítjük és együttműködünk egymás rendezvényeinek koordinálásában és lebonyolításában.

A projekt költségvetése a piaci árakhoz igazodóan, reális és költséghatékony módon került összeállításra. A költség tételek átlagos piaci áron kerültek tervezésre, ezáltal hatékony és eredményes pénzgazdálkodás elvét szem előtt tartva a tervezés és a megvalósítás során is. Árajánlatok közül a pályázatban a költséghatékonyt, az 'értéket a pénzért' elvet és a pályázat célját figyelembe vevő, a legkedvezőbb árajánlattal rendelkező tétel került kiválasztásra.

Kelt: Fülöpháza, 2022. 03. 29.


Kedvezményezett